

Befejezés előtt

Februárban adtuk hírül lapunkban (Mintaprogramban – Szarvas és Vidéke Hetilap 5. szám), hogy a Szarvasi Gyermekélelmezési Nonprofit Kft. a KEOP 6.2.0/A-2008-0022 jelű konstrukcióra benyújtott „Mintaprojekt kerékpártároló kialakítására és zuhanyzó, öltöző felújítására a fenntartható fejlődés, a környezettudatosság, valamint a megelőző környezetvédelmi megoldások népszerűsítésének jegyében” című pályázat 7 millió 19 ezer forintot támogatást nyert el. Azóta – a támogatási szerződés megkötését követően – az egyszerűsített közbeszerzési eljárás lefolytatása után a Szarvasi Komép Kft. elkészítette a Rákóczi úti egység udvarán az uniós elvárásoknak is megfelelő fedett kerék-

pártárolót a hozzá csatlakozó infrastrukturális felújításokkal együtt. Megújult a konyhán a férfi öltöző is – tudtuk meg Babák Mihálynétól, a kft. vezetőjétől. A határidőre elkészített munkáknak hamarosan megtörténik a műszaki átadása, ezt követően pedig – várhatóan október első napjaiban – egy avatóünnepséget is rendeznek a 90%-os támogatottságú elkészült beruházásnak.

A dolgozók már ma is élvezik az új, fedett kerékpártároló és a hozzá vezető szilárd burkolat előnyeit, és a konyha kényelmes és korszerű férfiöltözőjét.

Babák Mihályné elmondta azt is, hogy a megújult öltözőbe most már szeretnének szép új öltözőszekrényeket is vásárolni, ehhez keresik az újabb pályázati lehetőséget.



Az új, fedett kerékpártároló a Gyermekélelmezési Kht. Rákóczi úti egységének udvarán

50 éves érettségi...

...találkozóra gyülekeztek a volt gimnázium udvarán az 1959-ben érettségizett 4/c osztály tanulóiból lett nagymamák és nagypapák. 1959-ben a régi épületben a még regnáló gimnázium

4/a, 4/b, 4/c osztályai várták az érettségi vizsgákat. Mindhárom osztályt az épület keleti szárnyában helyezték el, akiknek egész tanév alatt végig kellett hallgatni az épületben átalakítást végző romboló-építő munkások munkáját. Az épületet 1959 őszétől a Fesőfokú Óvónőképző Intézet foglalta el. Az érettségi vizsgát mindhárom osztály még ebben az épületben tette le.

A középiskolai négy év minden emléke (sikerek, kudarcok, szerelmek, barátságok és nem utolsósorban az osztályt tanító tanárok) ehhez az épülethez kötődnek. Az osztályt tanító tanárok közül már csak Kurucz Mihály tanár úr él, aki jelenlétével megtisztelte volt tanítványait. Időközben sajnos nyolc osztálytársunk elhalálozott (Csonki Attila, Fazekas Ilona, Kecskeméti Erzsébet, Marsall Tamás, Nótári Mária, Szalontai József, Urbancsok Margit, Zalabéri Borbála. A közelmúltban hunyt el szeretett osztályfőnökünk Kunos András tanár úr.) Halott tanáraink és diáktársaink emlékére koszorút helyeztünk el az erre célra készült emléktáblára.

A még mindig erősen ható hely szellemének is köszönhető, hogy a 33 érettségit tett volt diákból húszan jöttek el, még Kanadából is.



Első sor balról: dr. Rideg Ildikó, Sebő Enikő, Podmaniczky Mária, Jánovszky Mária, Péter Mária, Kurucz Mihály, Ötvös Zsuzsanna, Lestyán Mária, Lajtai Zsuzsanna, Csaba Irén – vele csak az első osztályba jártunk, de mindig 4/c-snek érzik magát –, Uhljar Mária, Springel Zsuzsanna. A képről hiányzik Polonyi Júlia.

Második sor balról: Benke György, Veszter Vilmos, Pálfi (Pribelszki) Károly, Koszti Pál, dr. Harka Ákos, Kondacs Mihály, Hódsági Tamás, Laurenczy László, dr. Biró Lothár, Palicska Mihály. Öten jelezték halaszthatatlan okok miatt távolmaradásukat.